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一元二次方程解法及应用

1、 填空题

1.（2009重庆綦江）一元二次方程x2=16的解是          ．

2.（2009威海）若关于
[image: image1.wmf]x

的一元二次方程
[image: image2.wmf]2
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的一个根是
[image: image3.wmf]2
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，则另一个根是______．
3．（2009山西省太原市）某种品牌的手机经过四、五月份连续两次降价，每部售价由

3200元降到了2500元．设平均每月降价的百分率为
[image: image4.wmf]x

，根据题意列出的方程是             ．

4.（2009年江苏省）某县2008年农民人均年收入为7 800元，计划到2010年，农民人均年收入达到9 100元．设人均年收入的平均增长率为
[image: image5.wmf]x

，则可列方程          ．
5．（2009年甘肃庆阳）若关于x的方程[image: image6.wmf]2
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的一个根是0，则[image: image7.wmf]k
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        ．

6.某果农2006年的年收入为5万元，由于党的惠农政策的落实，2008年年收入增加到7.2万元，则平均每年的增长率是__________.

7.（2009年包头）将一条长为20cm的铁丝剪成两段，并以每一段铁丝的长度为周长各做成一个正方形，则这两个正方形面积之和的最小值

是        cm2．
8.（2009年莆田）已知
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和
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的半径分别是一元二次方程
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的两根，且
[image: image11.wmf]12
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则
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和
[image: image13.wmf]2
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的位置关系是          ．
9.（2009年莆田）出售某种文具盒，若每个获利
[image: image14.wmf]x

元，一天可售出
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则当
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=

          元时，一天出售该种文具盒的总利润
[image: image17.wmf]y


10.(2009年本溪)11．由于甲型H1N1流感（起初叫猪流感）的影响，在一个月内猪肉价格两次大幅下降．由原来每斤16元下调到每斤9元，求平均每次下调的百分率是多少？设平均每次下调的百分率为
[image: image18.wmf]x

，则根据题意可列方程为           ． 

11．(2009年温州)方程(x-1)2=4的解是

12．（2009临沂）某制药厂两年前生产1吨某种药品的成本是100万元，随着生产技术的进步，现在生产1吨这种药品的成本为81万元，．则这种药品的成本的年平均下降率为______________．

13．（2009年哈尔滨）如果2是一元二次方程x2＋bx＋2＝0的一个根，那么常数b的值为             ．

14、（2009年兰州）阅读材料：设一元二次方程ax2+bx+c＝0(a≠0)的两根为x1，x2，则两根与方程系数之间有如下关系：x1+x2＝－
[image: image19.wmf]b
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，x1·x2＝
[image: image20.wmf]c

a

.根据该材料填空：已知x1、x2是方程
x2+6x+3＝0的两实数根，则
[image: image21.wmf]2
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的值为         ．

15．(2009年宁德市)方程[image: image23.wmf]0
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x
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的解是______________．

16．（2009年赤峰市）已知关于x的方程x2-3x+2k=0的一个根是1，则k=                 
17、（2009年崇左）分解因式：
[image: image24.wmf]2
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             ．  

18．（2009年崇左）一元二次方程
[image: image25.wmf]2
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的一个根为
[image: image26.wmf]1
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，则另一个根为             ．     

19．（2009年湖北十堰市）方程(x＋2)(x－1)=0的解为                    ．

20．（2009年山东青岛市）某公司2006年的产值为500万元，2008年的产值为720万元，则该公司产值的年平均增长率为          ．

21．（2009年山西省）请你写出一个有一根为1的一元二次方程：            ．

22．（2009年山西省）请你写出一个有一根为1的一元二次方程：            ．
2、 选择题

23．（2009年黄石市）三角形两边的长是3和4，第三边的长是方程
[image: image27.wmf]2
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的根，则该三角形的周长为（    ）

A．14


B．12


C．12或14


D．以上都不对

24．（2009年铁岭市）为了美化环境，某市加大对绿化的投资．2007年用于绿化投资20万元，2009年用于绿化投资25万元，求这两年绿化投资的年平均增长率．设这两年绿化投资的年平均增长率为
[image: image28.wmf]x

，根据题意所列方程为（    ）
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           D．
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25．（2009年安徽）某市2008年国内生产总值（GDP）比2007年增长了12%，由于受到国际金融危机的影响，预计今年比2008年增长7%，若这两年GDP年平均增长率为x%，则x%满足的关系是…………………………【    】
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26．(2009武汉)5．已知[image: image37.wmf]2
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的一个解，则[image: image39.wmf]m

的值是（    ）
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B．[image: image41.wmf]3




C．0


D．0或[image: image42.wmf]3


27.(2009成都)若关于
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的一元二次方程
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有两个不相等的实数根，则
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的取值范围是
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28．（2009年湖南长沙）已知关于
[image: image52.wmf]x

的方程
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的一个根为
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，则实数
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的值为（    ）

A．1

B．
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C．2

D．
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29.（2009山西省太原市）用配方法解方程
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时，原方程应变形为（    ）
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30. （2009襄樊市）为了改善居民住房条件，我市计划用未来两年的时间，将城镇居民的住房面积由现在的人均约为[image: image63.wmf]2
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提高到[image: image64.wmf]2
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，

若每年的年增长率相同，则年增长率为
（    ）

A．[image: image65.wmf]9%

 　　B．[image: image66.wmf]10%

　　C．[image: image67.wmf]11%

   D．[image: image68.wmf]12%


31（2009呼和浩特）用配方法解方程
[image: image69.wmf]2
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，则方程可变形为（    ）
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32（2009青海）方程
[image: image74.wmf]2
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的两个根是等腰三角形的底和腰，则这个三角形的周长为（    ）

A．12


B．12或15


C．15


D．不能确定

33（2009青海）[image: image260.jpg]在一幅长为80cm，宽为50cm的矩形风景画的四周镶一条相同宽度的金色纸边，制成一幅矩形挂图，如图5所示，如果要使整个挂图的面积是5400cm2，设金色纸边的宽为
[image: image75.wmf]x

cm，那么
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满足的方程是（    ）
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35.（2009年台州市）用配方法解一元二次方程[image: image93.wmf]5
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36．（2009年甘肃庆阳）如图3，在宽为20米、长为30米的矩形地面上修建两条同样宽的道路，余下部分作为耕地．若耕地面积需要551米2，则修建的路宽应为（　　）

A．1米

B．1.5米

C．2米

D．2.5米



37．（2009年甘肃庆阳）方程[image: image99.wmf]2
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D．[image: image103.wmf]4
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38.（2009年河南）方程
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（A）x=1                    （B）x=0         

(C) x1=1   x2=0               (D) x1=﹣1   x2=0    

 39.(2009年鄂州)10、某农机厂四月份生产零件50万个，第二季度共生产零件182万个.设该厂五、六月份 平均每月的增长率为x，那么x满足的方程是（    ）
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40.（2009江西）为了让江西的山更绿、水更清，2008年省委、省政府提出了确保到2010年实现全省森林覆盖率达到63%的目标，已知2008年我省森林覆盖率为60.05%，设从2008年起我省森林覆盖率的年平均增长率为
[image: image108.wmf]x

，则可列方程（    ）
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41. （2009年烟台市）设
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是方程
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42.（2009年清远）方程
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43.（2009年衡阳市）两圆的圆心距为3，两圆的半径分别是方程
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的两个根，则两圆的位置关系是
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A．相交



B．外离



C．内含



D．外切

44．（2009年日照）若n（
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45.（2009年长沙）已知关于
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的方程
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46.（2009年包头）关于
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的一元二次方程
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的两个实数根分别是
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47.(2009宁夏)2．某旅游景点三月份共接待游客25万人次，五月份共接待游客64万人次，设每月的平均增长率为
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，则可列方程为（    ）A
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48．（2009眉山）若方程
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49．（2009东营）若n（
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50．(2009年南充)方程
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51.（2009年兰州）2008年爆发的世界金融危机，是自上世纪三十年代以来世界最严重的一场金融危机。受金融危机的影响，某商品原价为200元，连续两次降价
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52.（2009年济南）若
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55.．(2009年咸宁市)方程
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56．（2009年黄石市）三角形两边的长是3和4，第三边的长是方程
[image: image181.wmf]2
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的根，则该三角形的周长为（    ）

A．14


B．12


C．12或14


D．以上都不对

57. (2009年云南省)一元二次方程[image: image182.wmf]2
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2

-

  

C．x1 = 0 ，x2 =[image: image185.wmf]5

2

   



D． x1= 0 ，x2 =

3、 解答题

58.（2009仙桃）解方程：
[image: image187.wmf]2
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．

59．（2009年山西省）解方程：[image: image188.wmf]2
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60．（2009年赤峰市）某工厂今年3月份的产值为100万元，由于受国际金融风暴的影响，5月份的产值下降到81万元，求平均每月产值下降的百分率。

61.（2009年常德市）常德市工业走廊南起汉寿县太子庙镇，北至桃源县盘塘镇创元工业园．在这一走廊内的工业企业2008年完成工业总产值440亿元，如果要在2010年达到743.6亿元，那么2008年到2010年的工业总产值年平均增长率是多少？《常德工业走廊建设发展规划纲要（草案）》确定2012年走廊内工业总产值要达到1200亿元，若继续保持上面的增长率，该目标是否可以完成？

62.(2009武汉)17．解方程：[image: image189.wmf]2
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63.(2009年义乌)解方程
[image: image190.wmf]2
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xx
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。

64．（2009年甘肃庆阳）（8分）某企业2006年盈利1500万元，2008年克服全球金融危机的不利影响，仍实现盈利2160万元．从2006年到2008年，如果该企业每年盈利的年增长率相同，求：

（1）该企业2007年盈利多少万元？

（2）若该企业盈利的年增长率继续保持不变，预计2009年盈利多少万元？

65.(2009年鄂州)22、关于x的方程
[image: image191.wmf]0
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有两个不相等的实数根.

(1)求k的取值范围。

(2)是否存在实数k，使方程的两个实数根的倒数和等于0?若存在，求出k的值；若不存在，说明理由

66.（2009年广西梧州）解方程： [image: image192.wmf]0
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67.（2009年新疆）解方程：
[image: image193.wmf]2
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【关键词】解一元二次方程

【答案】
[image: image194.wmf](3)(34)0
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,
[image: image195.wmf](3)(53)0
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,
[image: image196.wmf]30
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或
[image: image197.wmf]530
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68．（2009年兰州）用配方法解一元二次方程：
[image: image199.wmf]2
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【关键词】解一元二次方程的配方法

【答案】解：移项，得
[image: image200.wmf]2
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，二次项系数化为1，得
[image: image201.wmf]2
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配方
[image: image202.wmf]22
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，由此可得
[image: image204.wmf]31
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69（2009年包头）某商场试销一种成本为每件60元的服装，规定试销期间销售单价不低于成本单价，且获利不得高于45%，经试销发现，销售量
[image: image207.wmf]y

（件）与销售单价
[image: image208.wmf]x

（元）符合一次函数
[image: image209.wmf]ykxb

=+

，且
[image: image210.wmf]65

x

=

时，
[image: image211.wmf]55

y

=

；
[image: image212.wmf]75

x

=

时，
[image: image213.wmf]45

y

=

．

（1）求一次函数
[image: image214.wmf]ykxb

=+

的表达式；

（2）若该商场获得利润为
[image: image215.wmf]W

元，试写出利润
[image: image216.wmf]W

与销售单价
[image: image217.wmf]x

之间的关系式；销售单价定为多少元时，商场可获得最大利润，最大利润是多少元？

（3）若该商场获得利润不低于500元，试确定销售单价
[image: image218.wmf]x

的范围．

70. (2009年湖州)随着人民生活水平的不断提高，我市家庭轿车的拥有量逐年增加.据统计，某小区2006年底拥有家庭轿车64辆，2008年底家庭轿车的拥有量达到100辆.

（1） 若该小区2006年底到2009年底家庭轿车拥有量的年平均增长率都相同，求该小区到2009年底家庭轿车将达到多少辆？

（2） 为了缓解停车矛盾，该小区决定投资15万元再建造若干个停车位.据测算，建造费用分别为室内车位5000元/个，露天车位1000元/个，考虑到实际因素，计划露天车位的数量不少于室内车位的2倍，但不超过室内车位的2.5倍，求该小区最多可建两种车位各多少个？试写出所有可能的方案. 

71．（2009年中山）某种电脑病毒传播非常快，如果一台电脑被感染，经过两轮感染后就会有81台电脑被感染．请你用学过的知识分析，每轮感染中平均一台电脑会感染几台电脑？若病毒得不到有效控制，3轮感染后，被感染的电脑会不会超过700台？

72.（2009年宁波市）2009年4月7日，国务院公布了《医药卫生体制改革近期重点实施方案（2009~2011年》，某市政府决定2009年投入6000万元用于改善医疗卫生服务，比2008年增加了1250万元．投入资金的服务对象包括“需方”（患者等）和“供方”（医疗卫生机构等），预计2009年投入“需方”的资金将比2008年提高30%，投入“供方”的资金将比2008年提高20%．

（1）该市政府2008年投入改善医疗卫生服务的资金是多少万元？

（2）该市政府2009年投入“需方”和“供方”的资金各多少万元？

（3）该市政府预计2011年将有7260万元投入改善医疗卫生服务，若从2009~2011年每年的资金投入按相同的增长率递增，求2009~2011年的年增长率．

73.(2009年潍坊)要对一块长60米、宽40米的矩形荒地[image: image219.wmf]ABCD

进行绿化和硬化．

（1）设计方案如图①所示，矩形P、Q为两块绿地，其余为硬化路面，P、Q两块绿地周围的硬化路面宽都相等，并使两块绿地面积的和为矩形[image: image220.wmf]ABCD

面积的[image: image221.wmf]1

4

，求P、Q两块绿地周围的硬化路面的宽．

（2）某同学有如下设想：设计绿化区域为相外切的两等圆，圆心分别为[image: image222.wmf]1

O

和[image: image223.wmf]2

O

，且[image: image224.wmf]1

O

到[image: image225.wmf]ABBCAD

、

、

的距离与[image: image226.wmf]2

O

到[image: image227.wmf]CDBCAD

、

、

的距离都相等，其余为硬化地面，如图②所示，这个设想是否成立？若成立，求出圆的半径；若不成立，说明理由．

74．（2009年广东省）某种电脑病毒传播非常快，如果一台电脑被感染，经过两轮感染后就会有81台电脑被感染．请你用学过的知识分析，每轮感染中平均一台电脑会感染几台电脑？若病毒得不到有效控制，3轮感染后，被感染的电脑会不会超过700台？

75．（2009年山西省）解方程：[image: image228.wmf]2
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76．（09湖南邵阳）如图（十二），直线
[image: image229.wmf]l

的解析式为
[image: image230.wmf]4

yx

=-+

，它与
[image: image231.wmf]x

轴、
[image: image232.wmf]y

轴分别相交于
[image: image233.wmf]AB

、

两点．平行于直线
[image: image234.wmf]l

的直线
[image: image235.wmf]m

从原点
[image: image236.wmf]O

出发，沿
[image: image237.wmf]x

轴的正方形以每秒1个单位长度的速度运动，它与
[image: image238.wmf]x

轴、
[image: image239.wmf]y

轴分别相交于
[image: image240.wmf]MN

、

两点，设运动时间为
[image: image241.wmf]t

秒（
[image: image242.wmf]04

t

<

≤

）．

（1）求
[image: image243.wmf]AB

、

两点的坐标；

（2）用含
[image: image244.wmf]t

的代数式表示
[image: image245.wmf]MON

△

的面积
[image: image246.wmf]1

S

；

（3）以
[image: image247.wmf]MN

为对角线作矩形
[image: image248.wmf]OMPN

，记
[image: image249.wmf]MPN

△

和
[image: image250.wmf]OAB

△

重合部分的面积为
[image: image251.wmf]2

S

，

①当
[image: image252.wmf]2

t

<

≤

4

时，试探究
[image: image253.wmf]2

S

与
[image: image254.wmf]t

之间的函数关系式；

②在直线
[image: image255.wmf]m

的运动过程中，当
[image: image256.wmf]t

为何值时，
[image: image257.wmf]2

S

为
[image: image258.wmf]OAB

△

面积的
[image: image259.wmf]5

16

？

77．（2009年新疆乌鲁木齐市）有一批图形计算器，原售价为每台800元，在甲、乙两家公司销售．甲公司用如下方法促销：买一台单价为780元，买两台每台都为760元．依此类推，即每多买一台则所买各台单价均再减20元，但最低不能低于每台440元；乙公司一律按原售价的75%促销．某单位需购买一批图形计算器：

（1）若此单位需购买6台图形计算器，应去哪家公司购买花费较少？

（2）若此单位恰好花费7 500元，在同一家公司购买了一定数量的图形计算器，请问是在哪家公司购买的，数量是多少？
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